

# Vijesti

06.03.2025

## Axpo je potpisao svoj prvi dugoročni cPPA u Hrvatskoj

**Axpo i Klimaoprema, vodeći hrvatski proizvođač sustava za čiste prostorije, opreme za ventilaciju i klimatizaciju, potpisali su desetogodišnji ugovor o kupnji električne energije (cPPA), priopćeno je danas. Time će se zadovoljiti sve energetske potrebe proizvodnih pogona Klimaopreme u Hrvatskoj. Ugovorom se jača pozicija Axpo Grupa kao lidera u dugoročnim energetskim rješenjima u srednjoj i jugoistočnoj Europi.**

Dugoročni cPPA zadovoljava ukupnu opskrbu od približno 17,5 gigavat sati (GWh) zelene električne energije, koja će se upotrebljavati za zadovoljenje energetskih potreba proizvodnih pogona Klimaopreme u Novoj Gradiški i Samoboru. Ta količina energije odgovara godišnjoj potrošnji 700 kućanstava u Hrvatskoj.

Filip Bozic, Senior Originator u Axpo Croatia izjavio je: „Iznimno smo sretni što možemo poželjeti dobrodošlicu Klimaopremi u naš rastući portfelj kupaca u Hrvatskoj. Ovaj ugovor velika je prekretnica za aktivnosti Axpo Grupa u državi. U skladu s našom strategijom poslovnog rasta, ugovor pokazuje sposobnost Axpo Grupa da ponudi energetska rješenja po mjeri, uz istovremeno unapređivanje energetske tranzicije.“

KOER, članica Amelcor Group, također je doprinijela zaključenju ovog ugovora. Svojim razumijevanjem energetskih tržišta, regulatornih i komercijalnih aspekata, KOER je olakšao proces, osiguravajući da ugovor zadovolji dugoročne potrebe Klimaopreme i Axpa.

Direktor KOER-a, Ivo Krezić, komentirao je: „Upravljanje složenošću dugoročnih energetskih ugovora zahtijeva ne samo tehničku stručnost, već i strateški pristup upravljanju rizicima i tržišnoj dinamici. KOER je ponosan što je pomogao u realizaciji ovog cPPA ugovora, koji će osigurati dugoročne energetske potrebe Klimaopreme. Zadovoljstvo nam je imati Axpo za partnera; njihova fleksibilnost u prilagodbi i podršci pomažu našim poslovnim procesima.“

Ovo je prvi cPPA ugovor za Axpo u Hrvatskoj, čime se povećava lokalna prisutnost tvrtke i pospješuju njezine izvorne aktivnosti na hrvatskom tržištu. U ožujku 2023. Axpo je objavio da je potpisao Prvi hrvatski dugoročni PPA za virtualnu energiju vjetra, koji pokriva gotovo 1,8 teravat sati (TWh) zelene električne energije koju godišnje proizvodi Kunovac, kopnena vjetroelektrana u zadarskoj regiji u Hrvatskoj.

Više informacija o Axpovom PPA poslovanju možete pronaći na našoj [web stranici](#).

## **O Axpo Grupa**

Axpo Grupa ima samo jedan cilj, a to je omogućiti održivu budućnost kroz inovativna energetska rješenja. Axpo je najveći švicarski proizvođač energije i međunarodni lider u trgovini energijom i stavljanju na tržište solarne energije i snage vjetra. Axpo kombinira iskustvo i stručnost više od 7.000 zaposlenika koje vode strast za inovacijama, suradnjom i promjenama od velikog značaja. Koristeći vrhunske tehnologije, Axpo Grupa uvodi inovacije kako bi zadovoljilo rastuće potrebe svojih kupaca u više od 30 zemalja diljem Europe, Sjeverne Amerike i Azije.

## **O Klimaopremi**

Klimaoprema, članica Amelikor Group, posluje kroz svoj proizvodni program, usluge projektiranja i inženjeringa te infrastrukturu virtualne elektrane. Amelikor Group organizirana je u četiri poslovne jedinice – Klimaoprema, Amelikor Engineering, KOER i MCRT – koje pokrivaju strateška područja farmaceutske industrije, medicinskog sektora, mikroelektronike, građevinarstva i elektroenergetike. Amelikor Group također posluje putem svojih podružnica u Švicarskoj (Basel), pod nazivom Amelikor Engineering AG, te u Njemačkoj (Heuchelheim), pod nazivom MCRT. Klimaoprema i Amelikor Engineering imaju opsežan portfelj referenci u Švicarskoj, posebno u greenfield projektima u farmaceutskoj industriji.

## **O KOER-u**

KOER je specijalizirana energetska tvrtka unutar Amelikor Group, koja upravlja virtualnom elektranom te se fokusira na nabavu energije, upravljanje rizicima i strukturiranje PPA ugovora. S dubokim razumijevanjem energetskih tržišta, regulatornog okvira i financijskog modeliranja, KOER podržava klijente u razvoju održivih energetskih strategija koje osiguravaju dugoročnu stabilnost i profitabilnost.

## **Dodatne informacije**

Axpo Holding AG, Korporativne komunikacije  
T 0800 44 11 00 (Švicarska) | T +41 56 200 41 10 (međunarodno)  
(Dostupno od 8:00 do 17:30)  
medien@axpo.com

Klimaoprema d.o.o.  
marketing@klimaoprema.com  
Osoba za kontakt: Helena Hrastnik  
Mobitel: +385913385410